
RÉPONDANTS :

FAITS SAILLANTS :

BUT :
Réalisation d’un sondage pour connaitre les habitudes de déplacement des utilisateurs du parc 
d’affaires, les enjeux de mobilité vécus et la vision idéale du futur de la mobilité du parc d’affaires.
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des répondants se déplacent 
avec leur voiture personnelle 
pour accéder au parc d’affaires.

des répondants utilisent le transport 
en commun pour se rendre au parc 
d’affaires, alors que dans tout le 
Grand Montréal, 22 % des travailleurs 
se rendent au travail en transport en 
commun.

36 %
des répondants pourraient considérer 
utiliser un mode de transport 
respectueux de l’environnement, avec 
une desserte améliorée.

propriétaires 
d’entreprise

employés du 
parc d’affaires

VOITURE ÉLECTRIQUE OU HYBRIDE

Toutes les entreprises répondantes ont mentionné avoir un stationnement à leur disposition 
et aucune n’a relevé d’enjeu à ce niveau.



+ Les difficultés de recrutement et de rétention de la main-d’œuvre

+ La présence de congestion routière aux heures de pointe

+ Les coûts reliés à la possession d’un véhicule

+ L’absence d’une desserte efficace de transport en commun

+ Le manque d’infrastructure de mobilité active, comme des trottoirs

Les enjeux reliés à la mobilité du parc d’affaires mettent en lumière : 
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72 % des répondants se déplacent 5 jours par semaine au parc d’affaires.

La majorité des répondants 
effectue un trajet de 

moins de 15 minutes 
pour se rendre au parc d’affaires.

40 % des dirigeants et 30 % 
des employés prennent toutefois 

plus de 30 minutes 
pour se rendre au parc d’affaires.
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